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1 D0OO0O00OO0oOoooboooo

goobodobobooboobooobooboooboobbooboobbooboobboobooo
gbooooooobooboboooon

i0 —i6 0 _ ,—if

=cosf +isinf, cos&:g, sin@:e ‘e
2 24
0Jooooobooooodooooooboooddooogoooob oo boodooooooooboooo

ooooocoooo

67,0

df
dt?
00 f(t)=ce®* 0000000000O0DO0O0

+w’f =0,

0 1. sin®0 0 sind, sin(30) 000000000

0000000000000 000000000000oO0o0Og (periodic functiond OO0 (period) T

goo
FE+T) = J(0).

0000 w=27/T00000000 (frequency) 1/70
00 e« 0000 T=2r/w000000

02 00000000000 7T>0000000w 0000000000

00000000 [e,T+ae 0000000000 z(—7<z<m) U000 2x 000000000000
000000000z (-r<z<m7)00000O0DO0O0ODOOOO
000000000000 000O0DoOO #=2xt/TOO0OOODOO T%R/TZ,eith—ﬂ—TZD

D 3. 0000000000000000000000000000000000000 RYY,TZ=
[I,R/7;z2 0000000000

000000000 (periodical integration) 0000000000000 D0OO0O0OOOOOOOOOO

7{T F(t) dt = / o

0000000000000000000000 +00000000 f(t) 0 f(t)=g(t)+ih(t) 0000

Oo00o0oooooooooon , , ,
/f(t)dt:/ g(t)dt+i/ h(t) dt

b n
[ ae= tim 3 rm)e; )
a le
go0o0ooooboooooooooooooon
b
[ roa=re) - F@. Fo =50

4



godoggopooooogd
b
g/ﬁﬂMﬁ (a <)

b
/f@ﬁ
gogooooo

00000 (et =iwe™ 000000000000 0OReZDOO0O0O

% int 2 ifn =0,
e dt = ]
o 0  otherwise

goog

O04. *00 et QOO O0O0D00O0D00O0O0

/ e cos(bt) dt, /e“t sin(bt) dt

oooon

2 0O00DO0

00
fﬁﬂwﬁh<+m
T

000000000000 000O0 (square integrable) 00 0000000000000 0OOOOOOOD
go0o0o0oooooOobOobOobooOooUobooOogoDooOobOobUobobo0oooDooDOooDobDOobOoDboo

oooooo0o To00000O0O0000O00000 HeyODOOODODOOOO HyOODOODODOO
0000 [0,T+e 00000000000000 L?(e,T+ae) 00000000000

ooo
[F() + 9@ <20 f )P + 19(H))

ooooo
frg€Hr = af + g € Hr

O0000H,,OO0OOO0DOOOOO0OOOOOODOOO

0oooooo
2f(t)g(t)] < [F(O) +1g(®)[?

googon
TH+a

() = § Tattyae= [ Taig(e) a
T a
ooooooOooOoOoOoOOOoOoOoOoDboOon
0 5. 000 z,wOO00000OO

2wl < 2 + ), 2wl <[ + fup

oooood



coooooooOoocooboooboocooona

(1) (flgr +g2) = (flg1) + (flg2), (f|Bg) = B(flg).
(fr + folg) = (filg) + (flg2), (aflg) = a(flg)-

)
ii)
i) (flg) = @V)
iv) (fIf) =

O 6. 00000000

00000000000 (f|f)=0= f=0000000000000000 (inner product) 000
00000000 (non-degeneracy) 100 000000000000 (Schwarz’ inequality) 0000

I(fl9)* < (fIf) (gl9)

2
' § s | < § irora f e
gogooo

0O0D0O0(f|f)=0000 f0 00000000 0H,y0 (flg) 00000000000000

goood

0 7. *0000 f000000(f]f)=000 f(¢)=0 (V) 000000000

00000000 fOODODODODODOOOOOOOO

/:If(t)ldt < \/Lbldt\/Lb|f<t>|2dt

ooboooooooocoobooooooa

0 8. 00000 [¢,) 00000000 fOO

b b
/|f(t)|dt<—|—oo, /|f(t)|2dt=+oo
doodoooogno

0000000000000000000000000000 (inner product space) 000000000
0000000000 |o|=+/(Jv) 00000000000D00000000000 |(v|w)] < || v

0oo
[o 4wl < [Jolf + [lw]|

000000000000000000000000000 dv,w)=|v—w| 0000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000 (Hilbert space *3) 000000

*1 Hermann Schwarz 0 0000000000000 0000000O00 Cauchy OO0 Bunyakovski 000000000000
00000000000000

2 0000000¢,[f(t)—g(t))?dt=000000000 f,g0000000

*3 David Hilbert (1862-1943) 0000



09 . 0ooOoooobOboOoOobooOoooooa

0 10. 0000 el (jt| <7, T=2r) 000000D00000a— 400 00000000000000
000000000000000

0 21. 0000000000

() Doooooooo

() 0000 (X,p) 0DDODOOO0O0 L*X,p). 00000000 2Z) (X = Z, u =
counting measure) 10 0 0 000000000 Q ¢ R 0000 LYQ) (X = Q, p
Lebesgue measure).

(iil) 0000000000000 0 He.

goobobobooooooobooboboboboooboobobobobobo
0 11. 0000 #(N) 000000000000
000000000000 0000 {elier O
(eilej) = di 5, i,jel
0000000000000 0O00 (orthonormal system) 0000

0 22 000000 {e"™/v2r}, .7 0 Hor = L*(0,27) 0000000000000
00000000 {cos(nt)/v/m,sin(nt)//Tlne1,2,.. 00000 1/V/2r 0000000 Har = L?(0,27)
0000000000000

0 12. 000 nO00OD0O0OODOODO
s
/sinQ"(x)da:
0

0o0o0000o0oooooobooo
013. 000000OOo0o0oOoooOo rogoooooooooood

00 23(000000).0000VOOOOODOO {exh<k<n 00000000 OOOOOOOOWEYV
ooooon

n

v =v— Z(ek\v)ek

k=1

00000 (viler)=0(k=1,2,...,n) 00000000 {z}1<k<n 00000

n n
lo =" zerll? = oo l® + Y lz1 — (exlv)?
k=1 s
oooooo

0 24. 0000 VOUOOODODOODO {e;}se;y 00000 veV OODOODO

Y leilo) < (vfo) = |lolf?

icl



000 Bessel 000 (Bessel’s inequality) 0000

0 14. *000 z,22,23,-- (J| <7) 0 Gram-Schmidt 00 00000000000000000000
00 fi1,f2 fs 0000sinz (—r<z<7) 00000

s
/ |sinz — ax — bx? — ca®|* dx

—T

0000000000 a,b,cO000OO

00 2.5 (00000000). 00000 [¢,b) 0000000000000 f(¢)00000

n—=+oo

b
lim / ft)e ™t dt = 0.

Proof. [a,b] C [-m,7] 000000 f 0 te|[-ma]\[e,b) 00 000000000000

/b f)e ™ dt = V2r(en|f) = 0 (n — +00)

gooboooobgogo
[a,b] & [-m, 7] 000000 [a,b] O [-7+4 27k, 7+ 27k] (k€Z) 000000

T2k ) T )
/ ft)e "™dt = f(s + 2mk)e i (sH2mR) g
—m4+27k —T

= f(s+2mk)e”"ds

—T

gooooooooocoooo O

0 15. f(t)=1, f¢)=t00000000000000000

Remark . 0000000000000 0D0D000O0DOOO0O0DODOO0OODODOOOOOOOODOO

lim ¢ f(¢)cos(nt)dt =0,

n—r00

lim ¢ f(¢)sin(nt)dt =0

n—oo

0000000000000 0D0O00D000D0D000O000D cos(nt) 000 sin(nt) 0 f 00000 (amplitude
modulation) 000000 f00000000000000DO0O0ODO0OOODOOOO 0000000 cos(nt), sin(nt)
000 2r/n00000000DO0O0OO0DOOODOOO0OODOOOODOOODOOOODOOOODOOOODOD
ooo

3 DOoobood

00 2r 00000 f(z) O
% |f(x)|2dac<+oo
27

gooooo

n€Z



0000000 (Fourier series) 010000000 f(z) 0000000 O0ODOODOOOODOODOOOOOD
Oooboo0o 2z 0000000DOOODODOO
coooooooooooocoooooo

1 ,
fao=—¢ fla)e ™dx, n=0,+1,+2,...

27 27

00000000000D00O0OD f, 0000 fO0D000O00O (Fourier coefficient) 00000000 ODO

o0
27 2 27
intd d 2d
/0 |f(t)e Itg\//o 1t\//0 |F(8)|2dt < oo

0000000000000000000000000000
0000000000000000000 {e,(z) =€ /v2r} 00000

S (ealen(a)
nEZ

oooooooooo
0000000 f(») OO0OODODOOODODODOOODODOOOOODOO

f(x) = n11_>HOIO Z (ex|flex(z), VreR

k=—n

goobooooboooooobooooboboooboooooooooooooboooboooooobooon

o1 Cika—y) 5 L [T ~ sin((2n +1)2/2)
Yo | swe ey = = [ D@ an Dy = EEEE)

oooooD,0n—o00o000000000000000O0DOODOO0ODOOOOODOOOOODOOOOOD

O 16.

Dn(a:): Z etk

k=—n

O000On—oo000000 D, 000000D00O0DOO

0 3.1. 000000

0 if7m<z<0.

f(:c):{l ifo<z<m,

cooboocoooo

1 1—(~1)"
fo=g = omn
ogooooo
aneznz
nGZ

gooooboon



0 17. 0000000000000000000000000000000000000000000 f(z),
g(x) 00000 (flg) 0000000 fr, g, 0000000

0 18. 0000 cos(ma), sin(mz) 000000000000

019. 00 fO000000OO0O0OO0OOOO0OO0OOOOO0DODOOOO0OOOOOOOOOOOOO0
ooooooo

020. 000 mOOOOOOO

m ™ if x>0,
= ]
0 otherwise

ooo0 [-=,7 0000000000000

Remark . 00000000000000000D0D0MO0O0O0OO0OOOOOOO

gboobooooooboobobobobdobboboobobooboboboboboobobob
(regularization) D0 0000000 OFejer 0000000000000 0OOOOOOODOOODODOOOD
Poisson OO OO0OOOODOOOOO

gobooboobobuooboobobooboobooo

O0000O00dbOo0<r<10O0000O0
an,,,|n|einaz
neZ

000000000000r—1000000000000000000000000000f,0 f000O
O000000000O00O

1 s

— f(y)Pr(x —y) dy

2 J_,

00o0o00o0Do00oooDP.(z) 0D

PT(IL‘) _ Z T|n\einm _ Z(Teia:)n + Z(Tefia:)n
ne, n=0 n=1
1 re”i® 1—r2

1 —rew= + I—re—ie 1 —2rcosx + 12

0000 2r 000000000 Poisson O (Poisson kernel) 000000
O00O0O00O0000OOPoisson 000000000000

1—172

Pr(x): - 2
(1 =7)2+ 4rsin 5

O0000o00oDoo0oopP.0000O0DDOO

00 3.2 (Poisson 0O 0O0DO).

() P(x) 0 2000000000000 £ > P(2)> £ 00000

10



1 s
— P.(z)dx =1,
27

—T

TEIIIEOPT(:E):O
for & # 0. More precisely, V6 > 0, Ve > 0, Ir' < 1, P.(z) < efor 6 < |z|<mand 7’ <r < 1.
O 21. *Pr(x)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

00 3.3.00 2r 00000 f(z) DDDODOODODOD {f,}00DOO

flx) = lim anr‘”le"””

r—1-0

nel

Ox000000000000DO00O0000
dim sup{[f(2) = Y farlle™;z € R} = 0.
"
Proof. 00000 e>000000
[fx) = fy)l<e forfz—y[<0o
00000000 6>00000000000000000D0O000MMOO0O
P.(x—y)<e if [z —y|>¢

ooooobo r<1O0O0O0 10000000000

2n f(x) — ' fW)Pr(z —y) dy’ = ’/ﬂ (f(x) = f(w)Pr(z —y) dy

—T —T

< / "1 @) — )| Poa — ) dy

—T

:/_ |<6|f(90)—f(y)IPr(x—y)der/ 1f(z) — ()| Pr(z — y) dy

|z—y|>d
ge/ Pr(xfy)deré/ 1F() — F(y)) dy
<2mwe+4Mme

00000000M = |fllec =sup{|f(z);zeR} 00000

0 3.4 (000000). Ye>0,3N, Ha,} Yy

= sup
xE]R

N
Hf - Zanen
_N I

000000 h(z) (zeR) 00000 |[|h|lec =sup{|h(z);z e R} 0000

N
f(z) - In_ginz| < ¢,

11



00 3.5.00 2700000000000 f(x) DDDODOODO 'HQ,T:LZ(O,QW)DDDDDDDEI
f:Z(en|f)en
nEZ

D0000* (summable) 00 00000000000000000000 e>00000000,0000
FCZOOOODOODOOODOODOFOODOOOODOOO FFcZOoooo

Hf— S (enflen]| < ¢
neF’
nooooooooon
N
li - —
Mﬁimf z%@ﬂﬁ% 0

oooo

Proof. O0OODODOOOOOOODODOODOOOODOOOD fOODDOO

N 2 N 2
2
Hf_ Z (€n|f)en < f_ Z Ap€n S27THf_Zanen —0
n=—N n=—N o
oooooo
N 2
e & e <o
oooo

0000000000000 fO000O0O00OO0OO0OD gO||f—g|l0D0O0O0O0DOO0DO0OODOODOOOOO
gooobom

Hf - Z (enlflen|| <N f —9— Z(en|f —g9)enl +llg — Z(en|g)enH

n=—N

<|f=gl+1llg=> (enlg)enl
N00000000000000000 0
0 22. 000000000000000000

0 23.*0000000000000O0O0O0O0ODOOOOOD fO0ODODOOODOOOOgOO|f-gllOO
gboooooooboboboooooooooboboboboo

0 8.6. 00 200000000000 f(x),9(x) 00000

(flg) =D _(flen)(enlg)

gboogn

/ flx)g(z)de = 2n Z Fndn; fn = %/ e~ f(z) da.
- neZ T

* 0pooooooon
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oooo

[ @i = S URE (719 = Y el P
o nel nel

good

Proof. DO0UODOODO0OODOOOOODOOOO O

Remark . 00000000000000000O00O0O0O (convergencinmean) 0000000000000000O0O
0000000000000 0000000O0O0000000000000, pointwise convergencel D 0000000
goooboooobooboooboooon

00000000 HOOODOOO {e,} 0000000000 0000
(v]v) = I(ealv)?
n

000000000 (complete) 000000000000 DOOOO0ODDODOOParseval 000 (Parseval’s
equality) 00 0000000000000 O0OO0OOO0OOOOO0OOOOO0OOOOOOOOOOO

[ = Z(en|f)en

000000000000000000000000000OU00D00OD00O00 (orthonormal basis) 00O
oooooooooooobooooboooooo

(flg) = _(flen)(enlg)

n

cooboocooboooboooooobcooon

I= Z len)(en

n
00000000 (Dirac000)000000D0O0OODOO0OODOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOD
goooogo

024. 000 T>0000000000000000000000
O 25. 00000000000O0000D0O0
0000000000000 0000000000000yeROODO0O0O00O00O0O0OO

/xke_iywdx

gobgooboobobooobooboooboobboobooboboobbooboo

—iyz U i
/e ly‘Ld.fL‘Zfe yr
Y

/xe*iyzd‘r = i—xefiym + ieﬂ'ym
Yy y?

Uy0Oooboooobog

2 .
s xe . 2r _. 21 .
/2726 W e — 57 e zyx_‘_?e zyx_ig)e YT
Y Y Y
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ooobooooooon

DDDDDDDx,x2(—7T<x<7r)DDDDDDDDDDDDDDDDD
?

L A0, (- £0)

0000000 Parseval 0000000000000 O0OO0ODOOODOOOODOO

1
n? 6

¢(2)
¢(4)

1
nt 90"

o0
n=1
oo
n=1
026. 2200000000000 £30000000000000

4 OO0Ooooooon

000000000000 F(x+2r) =F(x) 00000000000 DO0O0O0 FOOODODOOODOOOO
ooo

f(x):/ Flt)dt +C
[0,z]
ooooOod [0,00)DDDDDDDDDDDDD FOOOOODOOOOO

fle+2mn)=n¢ F@)dt+ f(z), >0, n=0,1,2,...

2m
000000 fO00 200000000 OOOOOOOOOOOO

]f F(t)dt =0,

00D0000000DO00D00D f(x 0 FOOODODODDODOODODOODOODOODODODODOOF
0 f0000000000000O00O0O0OO0 F=f 0000

0 4.1. 0000 g(z) =z (|| <7) 000000 G(z)=z/jz| (—r<x<7)0000000000D0
00000000000 F(z)=1(z|]<7) 00000000 f(z)=2z+C 000000000000

/W G(z)dz = 0, /” F(z)dz = 2.

—T —T

Remark . z (—7 <z <7)0000000000000 h(z) DO0DOODOODOODO 6(z)0000

H(x):l—ZﬁZé(x—Zﬁn—ﬂ)
nEZ
0000000000 Ah000D0000D0O0O00D0COO00D00O00DO0OO0 hOOOODOOO

00 4.2. 0000 f00000000 FOOOOOODOOOOODOOODOOOOOO [e,0) 0000000
0C'o0 g(x)0DOOO

b b
/ g'(x)f(x) dr = —/ g(x)F(x) dx + f(b)g(b) = f(a)g(a).

14



Proof.

Il
T
S|

a

(y)(g(b) —g(y)) dy + C(g(b) — g(a))
b
. / F(y)g(w) dy + F)g(b) — fa)g(a).
O

04.3. 0000 f0000 FOOOOOODOODOODOOOODOOODOODfO C'O000O0FO f0000
oooood

Proof. OOOF OOOOODOO fOO0D0OU0DOOOODOUODOOEODOOOOO fOUODOOOOOODOO
cooboooooboooo

b
[ (B@ - Pag(a)ds =0

00000 C'00 ¢g00000000000000000000000000000000000000
0000 ¢g(z) DO0OD0ODO0OO0OD0ODOOOOOOOOOODOOO

o) = {IEm _ F@)|/(B(x) - F@)) if B(x) # Fz),

0 otherwise

00000 [’ |E(z)— F(z)|de=000000000000000 E=F0000
O00E,FeHy, 0000000000 g(z)=e ™ 000000000E,=F000000#00
00 E=FO0000000000000 O

00 4.4 (000000). 0000000 fO ffeHr 2 L%0,2r) 0000000000 DOO0OOODODO

(i) /00000000 f 00000 f, =inf, 00000000

P@) =3 infae.
nEZ
(if)
Z | fn] < 4o00.
nGZ

(iii)
f@) =3 faee
nEZ

Uz000000O0OO0ODOO

Proof. (i) 0000D00O0g(z)=e ™ 0000000

15



(ii)f’IZIDDDDIZIDD f,’LDDDDDf’DDDDDDDDDDDDDDD
S P < +o0
n

000000000000000000000 g(z)=e™ 0000000000f, =inf, 000000
1/2 1/2
1 1
DAl=> SIS D DL <o
n#0 n#0 n#0 n#0
oooo
i) 0DO000OOODOODOOOOOD

fl@)= lim >~ f,rinlene

r—1-0

nEZ
gooooooogo

fla) — Z fae™| < |f(2) - Z farinleine| 4 Z | fal(1 =7
nel, nel, neZ

oooboocoooo O

0 4.5. f(x)=|z| (- <z <w).00000

n2
googn
1 " —inx (_l)n_l
27 . ‘.T|e dl‘:T (’I’L#O)
0 fo=n/2000
2 1 4 1 1
|lz| = g - Z ﬁe”m = g - <cosx+ 3—2005(330) + 5—2608(595) +)

0| <7 00000000000000000O000000O0zenZ000000000000O00O0OD0O
gooon

0 27.*00 2r 00000 f(z)0 f(z)=2z (-7<z<7) 00000000000 (ii)0000000
00000000000000000000000

0 28. 0000000O0o0Ooooboobooboobobobooooo

029.004/700000000 f0 f(z)==sin(l/z) (-2/r<z<2/r)0000000f00000
0000000000000000000000000

0 30. 0000000 f(z)=|z|* (—7r<z<7)0000 «>0000000

2 _2a—1

2077777 i 96— ]
j{|f’(m)|2dx= {+2a—1 I 2 >0,
o0

otherwise.
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cobobooooboocoOobooooOoOoOoOooObocOoOobOOoOoOoOoOOoOoOoOCcOoOobOOoOoOobOOOoOoOoDnn

00 4.6. 0000 f(z+2r) = f(z) 00000000 {f,}000000f0 mDO0O0D000000f0m
000000000000000000000000000

oo
Z n*™ 2| £, 12 < 400

n=-—oo
gopoooooooooono<k<mOODOOO0O

o0

n=—oo

Oz000000000000

Proof. 0ODOODODOOOOOO(f®), =(@n)*f, (k=1,2,---,m) 00000000m=000000

D P fal? < 00
nel,
00 fl€Ho, DOOODODOOOH, 00000000
Gx) =) infae™
nel

0 H., 0000DDOO0OO0DODOODOOODDDOO g(r) 0000 O4ng, =inf, 0000 g, = fn (n#0)
0000000 oO0o0oO0ooOoU0oooo0OoO go=foOOOOOOO

/0 "(Fl@) — glz))e " dr = 0 (vn € 2)

00000000000 f-¢g00000000 h(z)=Yh _yhe* 00000000000

/ (@) —gla) e = / " (F(@)—9(@) @) — 9@ @) de < [1f—g—hlloo i " f (@) —g(a) dz 0
0 0 0
00 f=¢0OOO0OO O

047 () fOmOOOOOO f™ 00000000
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00000000 (#,y)«—2=2+4 00000000000000000000000000000

oad

0? 0? 0 0 0 0

_— 4t — :477:4777

ox?  Oy? 0z 0z 0z 0z
ddddddodoooooooooooooooobooboboboobobooboooooooooa f(ew)D 60O

000000000 000DO0O00o0OD f,00002|<100000000DO
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gdodooooooooooboooooouoooououooooooooooobooboooooa
0ooo

19



cobobooooboocoOobooooOoOoOoOooObocOoOobOOoOoOoOoOOoOoOoOCcOoOobOOoOoOobOOOoOoOoDnn
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0 AE = cAu = c(u(t+At,z) —u(t,z)) Dc>000000000000000000000000000O
0ooo

e R e ) 1
ogooooooo At—)O,Ax—>0DDDDDD:K/CDDDDDDDDDDDD
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nel,
0000000 C?00000000000000

0%u in\? |
7oz = 2 un(®) (R) et/
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fie) = [, fae e da
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0000oo0o000oo0O000o0o000oo0o00O000o0O0O00bO0O000000OROOOOO0ODOOO
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00 6.2. 000000 f— fO0LYR)OO G(R)0000000000|fllee<|f: 00000
0000000000000000000000000000

0 6.3. 0OopDOopooboonOo
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0 otherwise
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coobobooobooooooooooOoboOoOobOOoOoOoOooOoOobooOoooOooDooOon
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goobooboobooobooboooobooboobbooboobbooboobbobbooboo
gbooooobooboobobobooooobooogoobobobo
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goooboooooobooobooooo
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/ efaxr"fimgdl, _ *6752/4(1.
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0000000000000 (Gaussian integral) 000000000
00000000000 000D Fbooooooooo %:—%FDDDDDDDDDDDDDD
00000 Cauchy 0000000000 O0ODO0O0ODOOOOOOODOD ¢€=00000000000

000 f(z)=e*’ 000000000 f(€) =+/r/ae¢/4 0000000000000000000

goobooo
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038 000 e¢>000000f(z)=(x0000) * 0000000000000
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— 00

00 6.6 (00000000). 00000000g(z)=f(z—a)00000

a@r:/€4%ﬂx—wdx=e4%ﬂa

h(z)=e™f(z) 00000
R = [ =€ f(a) do = F€ - ).

000000000000000000000000000000000* 00000000000000
ooboooobooooooooooboboooboboooobooooooooOooOoboOooono

0000000000000 00000000000000000000D0000000 F(z) (x€eR)O
00000 (locally integrable) 000 O0OO0OOO0OOOOOQO [a,b] OO
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gooooo

0 39. 0000000000000 00O00O00O0O0O00O0O00O

0000 f(x)y) DOODODOOOOO FO
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gooobbooooobboooobbbodb zz2e00bbO00o0oobobbOO0OO0OODbDOOODDO
000000000000 [@,b)00000000O000O0O0ODO clono g(t)DOO0OOO
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ooboboooobooooooooooooobobooooDooo
O0D0Fe L} (R)0D000DOO0DODOOOD fO00D0O000O0

lim f(z), lim f(z)

T—r00 T—r—00

goobooo

Proof.

Fa) = Jio.y F(8) dt if >0,
—Jeq Ft)dt ifz <0,

OoFOOCOOOCCOODOO
g0 FOOOOODODOOOOe<bOOOO

000000 f(xr)—g(x) 0000DOOO0 O
0 41. 000000000000 f000 limgs+e f(z) 000000 f € LY(R) 000000
OO0 6.8. f,f’eLl(R)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

i€f(€) = F(€), €€R

Proof. f,f/ € LA(R)000000000f0000000 limy,4e f(z) 000000f00000000

god
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goboobooobooboooo

b
i€ / e f(z) do :/[ p e WE [ (y) dy + e f(a) — e~ £ (b)

0000 a— —o0,b—=o00o 00000
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00000000000000000 f(¢) O
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goggoopooooogd
1 © e~
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Proof.fDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (regularization) 00 0O O
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goooooo
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Proof. hO h—h(0)00000D000D00A0)=0000000000000000A(y)0 y=0000

googdg
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ooooooooood
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a——+0 R

oooo

073 . a<b0 AX>000000000000000

e~ Mz=b) if 5 > b,

ilz)=<1 ifa<xz<hb,
eMae—a) ifx<a
goooon
e A —ib¢ A —iag 2
) = e "+ =0(1/£)

€2 N €2 1 ire”
O0oOooooo
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00f00000 2000000000 20000000000000000000000COO00OOL%R)
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0 7.4.002/n0000 h, 0000000000 h,/n 000000 Ay(z) 000000 A1 = hn/n

goooood
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gdbobooobooboobboobooo
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n—oo n—oo

Remark . 0000000000 L20000 L' 0000000000 DOO0000OODOO00OOOL OO
00 L20000000000o0o

046. ROOODOOO f() 00000000 f(z) =0(1/z) 0000000000 f € L3(R) 0000
f(z)=0(1/2?) 0000000000 fe LY(R)0D0O0OO0OOLYR)NLAR)DO0D0DO0ODOOOO
ooo
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ooooooood
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) = F(=9).

000000000 f00000f00f(¢) (€>0)0000000000000000000/f(¢)?0
¢E>0000000000000000000O00O power spectrum 0000

>\

~

00 85. 00000 VOOOOODOODOOOOOOOD0OO000000V 0000000000000
0 VOOOOODODDD000000000 (Banach space) 0000000000 VOOOOOOODO
v =+/(vjv) 000000 DO00OO0D000O0O0O0O0O0OO0OOOOOOOO

00 8.6. 000000 vOoOoOoOOoOoO pOoooooooo woooooo ¢:D-WwWOO0OO0oOoooo
00000000000000®0 VOOOD @:V—WOOOO00O00000000000000
0ooooe 00O E={®(w);veD}O WOoO0O0OOO0O0O00é0000000000000000

Proof D00O0ODO0DOO0D $000000000veV 000000000000 v, €DO0O0OO
Doo ~ -
[@(v) = @(vn)[| = [[@(v = vn)| = [[v = vn]| — O(n = o0)

nooooo N
O(v) = lim P(vy)

n—00
ooobooooooon

00000000 ¢000000000000000000000000000000000000® O
0000000000000000000000¢:V W OOOOO00000000000000000

Dooooo ~
1) = Tlim [ (vp)|| = lim [jvn || = [v]]-
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oooo0e¢:D—-FOO000O0OOOOOOOOOOOOOOVY:EF—-DO0O0O00O0OOOODOOOO
OO0FED WOOOOOOOOOOO ¢U:W—VvVO0O0ooo

Vo(v)=v, ®V(w)=w, veDwekE
gbooooooooood V,WDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%DDDDDDDDD O

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDL2(R)DDDDDDDDDDDDDDDDD L?(R) O
gboooooooogoo

00 8.7 (Riesz-Fischer). 0000 (X,) 0000000000 L2(X,x) 0000000000 lim | fo—
n— oo
fll2=0(fn,feLl*(X,x)) 0000000 » 000000
lim fu(z)= f(z) for p-ae xeX
n—oo

ooooo

Proof. L*(X,p) 000000000 {f,}000000000000000000000000O00O0O0
000 ||fos1 — foll2 £ 1/2" 00000000000

1/2

/ (ka+1($)—fk($)|> pdz) | <3 M — il <1
X k=1

k=1

On—oo0doon 2
/ (Z | fes1(z) — fk(fﬂ)|> p(dz) <1
X \k=1

goooogo
Z | fi+1(z) — fr(x)] < oo for p-a.e. z.
k=1

oooo
f(@) )+ 3 (fesr (@) — fil@))
k=1

000000000 z€X 0000000
Y (frn(@) = fu(@)) € L (X, p)
k=1

000fel*(X,p) 00000000

[f(@) = fa(@)] <D |frra(z) = ful@)]
k=n

*10 000 {Ng}les1 O
m,n > Ny = || fm — falla < 1/2*

ooooooooa
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gooboooobooooobooooooo

0o ) 1
If = fall2 < Z | fet1 — frll2 < Z 5 0 asn— oo.
k=n k=n

052 *LY(X,y) 00000 |-, 0000000000
00 8.8. 000000000 LYR)NLAR) 00 E={f;fe LMR)NLAX(R)} D0LX(R) 000000

Proof 0 730000000 £, 000000000000f, € LYR)NI2(R)000000000000
0000 7.10

2miy(@) = [ NG

— 00

000 fa(—2) 0 E0O000O0O0O0NMy o0 fr = 1jay in L*(R) 00 1 _ 0 EO0OO0 EO0OOO
OO0F 000000000000 £000000000 L?2R)0000OO00 O

00000000000000 LYR)NLAR) > f— fe LXR)00LAR) 00 L2(R)0000000
D00000000D000000 200000000000000 f0000000000000000
O0fel?R)0 L2000000 feI*R) 0000

) = zZT T xT X 1 2
/Rg(s)f(ﬁ)d572 /Rg< V(@) dz, Vg e L'(R) N IX(R)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDhELQ(R)|:J|:|
=~ — 91 N 1 2
/R GEh(E) de =2 /]R g@)f(x)dz, Vge L'(R)NI*(R)
DDDDDDDDDDhZfDDDD

O 53. J0DOOOOOOOO

goboobogn

e M if 2 >0,
0 otherwise

(A\>000000000000000)0000000O00O0ODO0OOOODOOO

. oo . 1
flor= [ et =

goobooooooooooboooooooooon

1 [t eint i = e ifx>0,
21 J_oo A€ 0 ifz <0

O000000D00000000000000000000000000ge LYR)NLAR)ODOOODO

1 [ eré o
e (/R )\_'_ng(w) dx) ¢ = /(o,oo) e g(x)dx.
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L’000000000000000000000000g 00000 heL?(R)O000OO0

/R h(z)g(z) dx

0000000000 A(z) DO0O0D0ODOOODOOOOOOOOOOOOOOO

0000000000000 0000Az) 0DD0D0O0ODDOOD0OODOODOODOOOODODOODOODODOOO
0 hOC0C00OCOCOCOOOCOOOOOOOCOOOOAOODOODOODOODOODOOODOgOOOOOO
0000 probe 000 O000DDODOOOO00ODODOOOOOODOOOOODODOOOOODODODOOOOO
000 e>0000[e,00) 00000000 ¢g000000O00O0DOOOOODOOO

T eix);-“ T eimf
li = li
im Tdf/z>a)\+i£g(x)dx im dxg(x)/r)\_'_igdg

r—oo J_ T Josg _

ooo*'DooDoooooo0o

Tt A " r ' 0 in6
d — 2 — AT d0 ; 1T COSU—I7T sin
/_r)\+i§ § = 2me +/0 r—ire0°

goboobiddz>ae 0000

T /2
r : T ™ ™ m
do 4 —rzsing 9 do —rz20/m _ 1—e %) < <
/0 \r—i)\e—19|e - /0 r—AC (r—)\)m( e s (r—=XNz ~ alr—2X)

gbobooobogo

T z€

e
li d — d¢ =2 Mg(x)dr =2 / Mg(x)d
Jim. - xg(ac)/ﬁr/\_‘_lg 13 7r/Z>ae g(z)dx =27 Re g(z) dx

0000000000 e (z>0)0000000

0 54. *0000000000000O00O0O0OO0z<O00DO00O0O0O0OO

cobobooooboocooobooooooOoOoooboboooobooOoooOooOoOooOoOoboOoOobOoOoOooboOoOoOooDnn
OoooooobooooooooooooboooooOoooDo

e % if x>0,
0|

0 otherwise.
O000e¢>0000XNDOO00O0DO0O0O

= erlose x> 0.

+o0o
,]?(é.) :/O e —irg g

0000000000 200 z=(a+4)2 000000

fe) = (a+i€)_A_1/ e dz

L

1 0ooDo00000000000000000000000000 (Fubini 000)0000
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00000000L00000 e+ 0000000000000 O0OOOOO0O0O0ODOOOOOOOOO
Oo0o0oooooo0oooooooooooDooo0ooooooO00g e 000000O0ODODOOOO
coobooooooocOoooboocobooooooon

F&) = (a+ie) 1 /+0<> zre " dr = (a+i&) T (A +1)
0

Oobobooooooocooboooooooa

e} ) 2 A ,—ax T 1 if
/ (a+i§)_’\_1em§d§:{ﬂ-xe / ()‘+ ) if z >0,

oo 0 otherwise

goooooogog
O 565. U0DOOOODOOOODOOOOODO

0000000000000 00000000000000000000 Parseval 00O0O0O00ODOOOO
oooboooooboooooooooobooooboobooboooooobooooboooobooOooboOoOoooboooOog
0000 Dirichlet 0000000000000 00OO00O0O00OOOOOOO fourier2002 000

00 8.9 (Dirichlet). 00 fe LY(R)NL*R) 000000000 z=¢ 000000000000

f(a+0)—|—f(a 0) — lim [Nf(g)ezagdg

2 N —oc0

oooooooooon

O DOoDbhOoOoDboono

oooooooooooboocooboboooboooo

1 o0 o0 i
9(w) = o / dg / dy g(y)e' =%

O0x0 ¢000000000O0ODOOOOODOO

g(w) = /Oo g()o(z —y)dy = /Oo g(x —y)d(y) dy,

— 00 — 00

goboobogbogoo

00000000000000f(y)=¢g(—y) 00000

[ " Hw)sty) dy = £(0)

Oooooooooog
0000000 6(y) 0000000000000 00O0000f(y OO0 y=ae#00000000
ooooboooooo



000000006(a)=0(e#0)00000000000000f(y)=1(y/<e 00000

/fawmyz/ff@w@myzﬂm=1

000000006 y) 0 100000000 y=0000000000O00O0O0O0OO0OO
goobodobooboobooboooboobooobuoobboboboobbooboobboobooo
000000 §(zx) 00000000000 DOOOOODOOOOODOODOOODOOO
goboobbooboobobooobooboooboobobobbuooboboooboobbooboon
gooboboboboooooog

1 e 2, . 1 2
- —a&“+izg _ —z“/4a
e ¢ = e
21 J_ o ¢ Vara
Oe—+0000000000
i a dgeil‘f _ sin(am)
2r J_, T

Oe—+4+oo 0000 wildOOODOOOOODOOOODO
000000006(z) 000000000 ee(x) 000

6(x) = lim @4 (x)

a—0

0000000000000 0000000 {p,y00000O0OO0DOODOODO

(i) vo(z) 0000000000000 000000O0000D0
(i) 0000D0D000000000 f(z) 00000

a—0

nm/ffwwmwmzfm>

goboooooooo
coobooooboobooobooooooooooboooobooOooooooooOoboOoOoboOooobooOoOoOooDnn
gobboooboooooooooobobodooboooooooooooooooooonon

gobooooogd
cooobobooooOooOooooOoOooOoCcOoboOoOoOoOOoOO0ObOObOObOOODOObOObOObOOnOn

00000000000 00000 () 00000000000 DO0ODOOOO fO0D0OO0OOOOODO

gobbooooooooooooboooboooooooooobooooooaoa

| et

— 00

gobooobooooboooboooonooogn o0

fw/fwwﬁ@Mx

0000000 (linear functional) 0000000000 ODOO0OOOO

0000000000 6000
f= f(0)
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goboooboocoobooOoobboOoOobooOoOooboOooboboOoobOo0ooboOoOooboboOoOoDn ¢, 000

0000000000000 oooooooooooooooooon §= lirﬂogpalj
a—

Jim [ eal@)f(@) do = 1(0)
goobooboobobooboobbooobooboobDboobooboboooboobboobooboo
gooooboooooooooooa
goboobobooboobbooboobboooboobboobU0obboobUoobbooboOoo
ggbobooboobbooboobboobd oobbog gD

(90)(f) = / o(2)p(@) [(z) dz = (g f)

00000000000 () 00000 ¢(z)=¢(z—a) 00

B(f) = / oz — a) f(x) du = / o@)f(@+a)de = o(fa),  fule) = f(z+a)

oooooood

ddddooooooooooooooboooobobobodddoooooooooooooooono
goooooooobooobouooobooooobooa

0000000000000 00000000y=¢_, 00000000 ¢ 00

(1) = iy DD _ (faa— f) . (131 s f) o)

0000000000000000000 00000000000000 fO0000 /00000000
ooo

goboobooooobooobuooboooob oo oo oo b oo uoooooo
godoooodooobdoobooooboooooooobooob oo oo oooobooooDooo
gooooooooooooo

D={feC®R);f000000000 000000}

S={f € C®R);¥Ym,n>0,z"f™(z) 000 }

gobboooobooooooooooOooOoOoOOoO0oOobOOoO0OobOOoOoOooOoOooOoOOoOobOOOoOoOoDbboOonon
00000P0O000000 o0000000000D0O000O0 (distribution) 000000000 D' O
goboooooon

Va<b,3C>0,3neNYF €D, [f]Clab] = [o(f) <315 P
k=0

000SO00000000000000000000000 (tempered distribution) 000000000
S ooorr2

3C>0,ImneNVfeS, |o(f)l<C Y max{lz"fV(x)];2z € R}

k<m,l<n

2000000000000 prime 0000000000000 00000000000CO000O00O000000OO00OO0O00
0000o00000000000 star 000000000000 O0O0OOOOO0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOO0O000000
oooooooooooo
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000000PCcSO000DO0O0O0OS cP 0000000000000 00000DO0O000O000O0
gopbooooooooDo

Remark . 0000 D—-SOO000000000DDOO00O0 PO SODODOOOD 000 00000
0000000000000 0000000D0U00O0[Reed-Simon] 0000000 DOOODOODO

cobooooobobooobooooOoOoOoOoOoOboOoOobOOo0oOoOOOOoOOCO00ObOOOOobOOOOODn
gobooobooooooooobboooboooobooooDD pooobooooo

%U%{@@@ﬁ@ﬂ% feD
gooooood TW:D%(C[IDDDDEIDDDDD

00 9.1. 0000000 ¢, 000007, =T, 00000000000000p(x)=1(z)forae xzecR
oobooooood

Proof. 00 ¢o— 1, 0000000 v =00000000000000000000000000000
a>000>000000

L [et) iflal <aand o) <o,
0 otherwise

0000000000[f] C[-a,a 00 |flee <bD000D000 feDPOOOOODO0ODO0O0D0OO0ODN

00000T,(f)=000

/ (el de = 0

[~a,a]nlel<t]
00000 a,b—oo 0000000 O
00000000¢0 7,000000000000

0 9.2. 0000O0OD0O0ODO Heaviside function h O

1 ifz>
h(m):{ if x >0,

0 otherwise

ooogfebOoooon -
- (W@ @i == [ f@do= 10

0000oOoooAr =600000
0 56. 04100000000000000C0CO0

0 57. *C® 00 h(z) D0A(z) =0 (z < 0) 00 hiz) =1 (x> 1)00000000000()
C=®(R) = CH + (C®(R))Y 0000 () ¢ =0000000 ¢:CXR)—»COD0000 o(R)0000
gopooooo -

o) = o) [ fla)dn, e CE®.

coobooooobooboboooboooooooOoOoobOoOo0obOoboOooboOoOoOooooa
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00 9.3. 0000000 f000000O0O (tempered) OOO

|f(z)]
/R<1+m2)ndx<oo

goboob nOoQbOoObOO
0 94. 00b0db0ob0ooooooboboboboboooboooobouoDbo

00 9.5. 000000 fO00000fg(geS) 00000000000

SagH/IRf(x)g(x)dx
ooo0Oooooog TfDDDDD

Remark . 0000000000000 0O00O0DO0OODOOOD fOOOOOOO TfED’EI s oooo
000D00000000000000 f:R—-ROOD0ODO0® 0000000000000000O0
00 7Ty 0000000000000000 Téif:in/eif oooooooo Tf/eifGS/DDDDDDD bl
D0000D0000000000000O0 fe 00D00oooooag

Remark. 000 he DO 0<h<1,h(z)=1for|z|<100000000000h, €D (n=1,2,...)0

o () 1 if |z| < n,
€T =
" h(lt = n+1|) otherwise

00000000D0SO00000000Mg—g(gesS D0DU0ODDODO0ODOODOOOOODODOO
gboooooooogood
goobooooo fI]I:IDD[ITfED'DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Vg e S, tim [ f@)gah (@) da
gooooooo
0000000 T:8S—CO0000000 7:8—»C0O0

~

(D) (f)=T(f), feS

oooooooon
0 58. 000000 SOODO0ODOOOO0OOOOODOOOOOOOOOOODOO

00 9.6. (nfeL%R)DDDDDf?DDTfDDDDDD
ﬁDfeL%@DDDDDfDI?DDDDDDDfDDDDDﬁ:J}DDDD

0 9.7. 0000 100000000 2#xé(x) 0000ODOO

00 98. 0000 T:S—-=CODO0O0OO

OoooO7T 00

gooooooooocoooo



o0o0ooooo0ooooo0ooooO0 fOoO00O0OOOOOOOOOO (f,fGLl(R))DDDDDDDD

f(z) = % /Rf(g)e”ﬁ d¢ forae zeR

o~
~

00000o0o0O02mg=feCG(R)DO0DOODO
21T, = Tr =Ty = 2Ty = 20T,
00000 f(z) =g(—=z) forae.x e ROOOODO

059 f,fel)M(R) D000 fe2R)0000

10 O0O0ODOO00oOooooood

00000 (wave equation)

o
o2 dr2
googa
ou
u(O,x) = f(.’E), E(Ovﬁ) = g(x)

goboobogoo

u(t,x) = %/_ v(t, €)' de

googoopooooogd
0(0,€) = / fl@)e e,

0. = [ " g(@)e " de,

gooooooooooo
0%v

w (ta g) = —52’0(t, f)

goboobooboobbooboobooo

~ o~

u(t,€§) = W@”g + Weitﬁ
X T — x4+t
utta) = LI 4 0 [ gy

000000OgO0O0OO0OO0OO0 ROODODOO

u(t,z) = f(x+t)42rh(z+t) +f(a:ft);h(;f/ft)

00000dAlembert 0000 F(z+t)+Gz—t) 000000
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0 60. 0000 y=z+t,2=2x—t00000000000000000000C000O0Od’Alembert O
ooooooog

0000 (heat equation)
ou 0?u
Y _p2% (p
ot Ox? (D>0)

ogoonOod
Jim u(t,2) = /(@)

oooooooooa
1 >
ute) = 5= [ G
2T

— 00

Jdodoouoogogodg -
G(0,¢) = / Fly)eEdy.

00000 w(t,z) D00DODOO0OODOOOOODOO

oG e

gooooooooocooon

o0

G(t,€) = e PEIG(0,) = e L / Fly)e~¥edy.

— 00

gooo
1 oo oo i
uta) = 5o [ dys) [ dee e
T J—c0 —00
B \ﬁl / e ) gy
47Dt J oo
googo

0000f(z)=4(z) 000000 ¢=0000000000000000

u(t, z) = ——_e=a*/(4DY)

Var Dt
gooog

O 6l1. 00DOOOO0OOOOOOOOOODOOODOOOODOOODOOOOODOOOODOOODOOO
0 62. *OOO «000 oc>0000000

f(x):ef(zfa)2/202
000000000 u(t,r) 0OD0ODOOOD0OOOOO0OOOOODOOOOOOOODOO

00000 Dirichlet O00O0O
000 y>000000000000 (Laplace equation)

Pu  u

o o =Y
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00000
gﬁﬂﬁﬂﬁy):f@% yggxMww)ZO
0000000000

w(z,y) = — / F(€y)ei™de

27 J_ o

sjsjslsi=i=ls ,
. 0%F
(i)*F + £ 0
ooooooQ
F(&,y) = A(§)eY + B(§)e™

gboboobooboobbooboobboobooboon

~

F(&y) = [

alsfalslals
w(zy) = /OO Fle)eleleintge = 1 // dtde f(t)e—VIElile—0¢
’ 21 J_ o 2m
[ee]
:g/ 0
T J oo (T —1)%+y?
alsfalsialsls

0 63. f(x) 000000000000 u(z,y) 000000000

11 O000D0O00oOooono

COoOODO0DO0D vVoOoooovoooo ¢:V—-CO0
v+ w) =)+ e(w), o) =Ap(v), v,weV,AeC
00000000000 (linear functional) 1000

O 11.1.

(i) V=C"0O0O0OO0OO0D0O0O0O0O00000O00000 p:V—->CODO

U1 U1

v=| = (e e | =D e
j=1

Un Un

O000o000p,...,o, €C.
(i) VOOOOODDODOOweVOODOOOOOOOO o+ 0O

v (V') = ('), VeV

goboobogoood

*130000 (linear form) 00000
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00000 VOOoOoDOoOO ¢:V—-CO00 (continuous) 000000
lim v, =v = lim ¢(v,) = ¢(v)

n—oo n— oo

0000000000000 VOOOOOOO0O0Oo V* 00000V o000
(P +9)(v) = (V) + (), (Ap)(v) = Ap(v)
0000000000000000 VOOOOO (dual space) 0000

064. ROOODDOOOOOODODODODOOOOODODOODODOO C(R)DODDOOO0OOOODDO L3R) O
0000000000000 00D00000000000 C.(R)>f— f(0)eCODDOOODODOOOD

00 11.2. 00000 VOOODOOOO o000 (bounded) *M000000
{le();v eV, |lv|| <1}
00000000000 0D00000000 M>00000
vl <1 = o) <M
oooooo
00 11.3. 00000 VOOOODOD o0000000000D0DO0O0

(i) p00O000OO0
(ii) 0000000000000
(iii) ¢ H0)={v e V;p(v)=0} 00000000

Proof. (ii) = (i) = (iii) 00000000
(iii) = (ii): p(v) = inf{|lv+z|;z € =1 (0)} 0DODOO

p(Av) = [Ap(v), pv) <|vl, plv+z)=p), AeCuveV,zeep '(0)

00000000¢(0)000000000000p(w)=0 < veye 1(0)0000
0000weV O pw)=100000

V = 10)+ Cw
000000v=zx+ w0000 p(w)>0IZIDD[IDDD

oy p(w)  pQOw)  p(v) L
lp(v)] = [A] = o)~ pw) — p(w) gp(w)u I

00000000 ¢ 00000
lell = sup{le(v);v € V; [Jo] < 1}

0000000000000 OO||e/ODOD0OD VFOODOODOD

*4 0000000000 0000000000000000000000000000000000
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od 11.4.
lloll = inf{M > 0; |p(v)| < M||v|| for any v € V}.

0 65. 00000000
00 11.5. 0000 V* 00000 |lo| 0000000000000

Proof. ||| D00D0D00O0D0OO0ODOOO0DOODOOODOODDOODODOOODOOODOOODOODOODO

D0000000000000
lm |lom —en|| =0
m,n— o0
000000000 veV 00000{p.(v)}n>1 0 (0000000000000000000000
p(v) = lim ey (v)

gobooboobboooboub o, Ubbobbooboobbuog pobbog
pO000000Ve>0,00000 m,n>NDOOOOODO

lom (V) = en ()| < llom —enllllv]l < €]

00000 ¢v00000000000m—o0o 00000

lo(v) = @n ()]l < €llv|
D0000000MO0000000 ¢—¢, 00000

Vn >N, llo—pnl <e
00000000¢=(p—9.)+9, 00000000

Jim o — |l =0
oooo O
0 66. *O0OOODOO0OD0O00O0

0 11.6. 0000 VOODOOOOO w* (weV)00000|w*||=|wl]
000000000000000

[(wlv)] < flwl vl = [Jwl| i o] <1,

0000 |lw* <|lw|0000w=0000000000000w#0000000000000 v=w/|uw|

Dooooo
[w*(v)] = |(wv)| = [Jwl]

00 |lw*|>|w| D00000000000000000000000

0 67. *000000 heG(R)ODOOOOLYR) 0000000 @O
o(f) = /Rh(w)f(w) dx feI'(R)
000000000000
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O0O0ORiesz 000000000DO0* 00000000000

00 11.7 (F. Riesz). 0000000 HOODOOD0O00O0 ¢:H—»CO0000000 weX OO0
0 ¢() = (wp),veH O000000000000000p=w*M0000p0000 wOOO0OOOOODO
lell = lwl DODDOD

O

Proof. HODOODOOD {e;}iey 00000¢,; =¢(e;) 0000000000000 FclIOODOO
{2},er 00000000000

D wizi| = leQ zie) < llell [|D zies| = lell, [ 1212
JEF JjeEF JEF JjeEF

000002 =%, 00000 cplpil> <lel>, 0000

> el < lell?

jel

ooo00oooo0o0boD weH OOOOOODO

w=Y pje

jerl
goooog
wlej) = ¢j = (wlej) =w*(e;), Vjel

00000 p,w*0000000DOOODOOOO Zjel((jejDDDDDDDDDD@Z{U*DDDD
O0000w eXH0 wDO0OO0D0D00D0000000(W—-w'v)=¢)—¢)=00v=w—w' 000
Ow—w' =000000 O

0 11.8. 0000 VOOOODOOOO {ej};e; D000DOD0V* 2 (1) 0000
0000000000000 000 HO0000000000000 #*0o0000
Hov— 0" eH
0000000 ()000DO0000@) 0000000000000 O0O0O0U0OOoDOOOoOO
(v*|w*) = (wlv), v,weH

0000 # 000000000000

O0oOOX™ 000000
v vt = vt

gobodoobooooboooboooooon

v (w?) = (v*w?) = (w]v) = w*(v)

*15Riesz 1000000000000 000000000000O0D0000O00000000000000O0O0Riesz’ lemma O
ooooooooooo
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D00000000vw o 0000000000000 0O0v 0 »* 000000000000000
H*=HOO0OO0ODO

000000000000000000V 0000000000000V 000000000000V
0000000000000000000000 Y =H 000000

0 68. J0000O0DOOOO0OO VOOOOOOOOOODOO VFOOOOOOOODODOOODOOOOOO
ooooogd

0 11.9. 00000000000000f€L?(R),ge LYR)NLAR)000000f*xge L>(R)0DO0O

ooo
1f *gll2 < [[fll2 lgllx

O000000D00000000Re LAR)ODODODO

[17g@m@)de < [[ 17 -~ wygto)ho)] dzdy
1/2 1/2
< [ v ( / |f<x—y>|2dx) ( / |h<x>|2dx)
— 12 1A2 gl
DO00000f*geL?R) D00 [[fxgllz<[Ifl2llgllh DDDOO

0000000000000 O0von Neumann 000 Radon-Nikodym 000 elegant 00000000
O00000000000000 hilbert2012 0000000000000000000000O0O0OO

00 11.10. 0OOOO0ODOOOOoOOOoO0Oooo T:Vv—-WoOooooooooooooooo

() TOODODOODDOO0OOOD0OO0O0ODO
(i) TOOODOD {veV;|v|=1} 000000000
(i) 7000000 {veV;|v—w| <r} 000000000

D0000000D0000000000|T) =suwp{|TW)|;veV,||v=1}0000000000000
oooo

0 69. 000O0O0O0OOODOODOODODODODOODODbDObOOODbOOO

00 11.11. 000000000 0DOQO0DQOO0OO0 T:V >WoOOooooooo $S: W —-sVoo
(w|Tv) = (Swlv) (Vv e V,YVw e W) OODODDODODOTO0OO0ODOODOOO (hermitian conjugate) 00 OO
S=T*000000000

0O 70. 0000000000000 O0OOOOOO0O

00 11.12. J0OQ0OO0OO0ODOOOOOCOODOOOOOOODOOT:V>WOOOUOOOOoooooOd
aoo

() TOODODOOODOOOOOO
(i) TOOODDOOOOODO
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Proof. 00 00() = (i) O Riesz lemma 0000000000000 [(wTv)] < |lw|||Tv|] <
|lw|[|T| v DODDO00O000000 we WOOOODODOOODOD v (wlv)0DOODODDOOO
O000OO0OO0O0OO0OO0O0O0O0ORieszlemma 00000 eV ODO(w|Tv)=(w'|w) (veV)DDODO00D0D00OO
00000 00w O0O0OD00O0O0Y =Sw)00000000000000000(w|Tv)OODOOODODO
0000 w— Sw)00D0D0OD0OO0DOO0OOOODOOO

00 (i) = (i) 0000000000 000000(G) 0000000

[Tv]| = sup{|(w'[Tv)];w" € W, [|w'|| = 1} = sup{|(Sw'|v)[;w" € W, |w'|| = 1}
000000 v~ |(Sv'|)| 000000000 00000000000 OOO0OODOOOOODOOO
Vo € V,Ve > 0,36 > 0, [[v' —v|| <6 = ||TV'|| > ||[Tv] —e.

0007 0000000000000 0O0O0O0O0O0OOOO |I7()| COO0DO0D0DO0D0DO00ODO0O00O0
Bolzano 0000000000000 O0OODOOODOOOOOOOOOOOCOO

By(v) ={v' € V;|lv' —v| <r}, Bi(v)={ €Viv' —vl| <r}

00000000w € B1(0) 0 |[Tw|>1000000000|7())00000000000<7; <1/2

0 By, (v1) C B1(0) OO
[0 — v <= [[Tv]| > 1

000000000000000000w, € By, (v1) 00 ||Twe] >20000000000<7r<1/220

B,,(v2) C By, (v1) OO
[v—val| <7re = ||Tv]| > 2

000000000000000000000 By, (v,) C By, (vp_1) 00r, <1/27 00
[v—vnl| <rp = |Tv|| =

00000000000000000000000{w,},>1 0000000000V 00000000
Voo = limp,v, 000000000 {wn}ns>m C By, (vy) 0000000vs € By (vy,) 000000
[TVl >m 00000 m>100000000000||Tve] <occOOOOD O

0 71. *00000000000000OO0O0OOO0OOOOOOOOOOO

0o 11.13(D|:|[|D|:|D). 0000000 000000 FOOOODODOOO veH OO
v=w+uvw, wek, weE"
oooooooooon

Proof. DO0DODOENE+={0} 000000
E0000000 {¢;} 0000000veH 0000
w="> (e[v)e;
jel
0 F000000000000000000000
(v —wlex) = (v]er) =Y _(vle;)(ejler) =0, Vk el
j

000000 v—we E+t0OOOOD O
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0 11.14. 00000000000000 ECOOOO
(EHt =FE.
Proof. E+ = (E)* 0000D000 H=E+E- 0000 O

Dirichlet 000 L2 00000

00000000 RYOOO0O0OONOO0O000QO0000O000 C*00000000000000
0000000 CX(Q)DO00000000AC®(Q)0 L3(Q) 0000000 KODOODODOO000O0O
0Aw=00 L2000K+0000000000000000000K+#{0}000000 8Q000
D0000000000 f(z)0000000L2000000000000000000000f0 QOO
0000 FOOODOOOOOODOOOOFOOOOO KP4+ KOO0DO KYO00O0 «w 00000000
O00000 LP0000000000K 0000QOO000000000000000000000w00
0000000000000000000000000000000000000000000000000
ooooo

O0ODA O00OO0OO0ODOOO0OO0

0000D0000000000000000000000000000000000000L 000L?0
ooobooooobooooooooooboobooobooboobooooooboooboooobooOooboOoOooobooOoo
coobobooobooooooooooOooOooboOoobooOoooooooOOoOoOooOoOoOoboOoO0OoobooOn
goboboooooboooooooooobooooboOobooboooooooooobooOooobooOooboOoOooobooOoo
coooooobooooo

() 00000000000 000000 £00000E0O0LYR)00 LA (R)O0O0O0OO (hilbert2012
Appendix B)OOODOOOODOOODD X OOOOO AO0DOOO (indicator function) 14 OO0
la(@)=1(x € A), 14(x)=0(x¢ A DDDDOOODDOOO

(i) 0DDO0D0DO0D0ODOOOOOO0 C*O000000 C*R) OOO0O0OLYR) =:ZZ§@§§L1 L*(R) =
C@meDDDDDDDDDDDDDDDDDcwwjDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

(i) 0000000000000 00000000000000000000M 0000000

(iv) 0000000000000 (X,x) 0000000 f,(z) 000000 g(z) 00000f(x)] < g(z)

(reX,n>1)00000000000O0O0OO0O0ODO

lim f,(x) = f(z), paexrecX

ooooo
tim [ futa) ) = [ f(e) utao)

n—oo X

O0000Fubini 0000000000000 0ODOOO0O0ODOOOOODOOO

A@ﬂwwmw<w

Liswtdsts= [ ([iswitas) a= [ ([ il a
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ooo

fosresmr= [ ([ [ (f o)

oooood

O0B O0O0O0OO0DOOODOOOOOO

00000000000000000000000000000000000000 vs. 0000000
0oo

00 f(z) 0000000 f(zr—e) 00000000000 7,000000000 (translation) 000 O
00000000000000000000000000000

lim || 7, f — Tuf|| = 0.
y—>a

00 f(x),g(z) 0DDOOODO (convolution) 0O

(f *9)a / f@ =)o)y

O000000000000000000000000000000000000
frg=gx*f, (fxg)xh=fx(gxh).

00 f(z) 0ODDOOOOO frz) O#reR) 00000

/() 7€)
rf(re) | F(E/r)
flzta) | e“€f(e)
@) | @) FE)
e~ f(z) | J(€+a)
onf(x)g(z) | F*§
fxg | F&)3E)
obodbbOdDparameter c OO OO0 0O0O0OO0OO0OO0OOOO0OOOODODOOODOOODODODOOO

000000 Taylor 0O0ODOODODOODDOODOODOOOOOOOOOO
gobodbboobuooboobobooboobbooboon

0 72. 00000000000O0O0O0O0O0OOOOOOOOOO0
gbobooooboobobobobooooogoo

00 B.1 (Riemann-Lebesgue). 00 f(z) O [|f(z)/de <+co 00000000000D0ODO f(f)l]l]f

0000000
lim f(¢) =

£—+oo
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Proof. OO0 fO00000000O0O0OOOO0OCOOOOOOOOO gOO

| 1@ = gtayias

—00

000000000000 ~ R
SO < 1£(€) =g + [9(6)]

0000000000000 00000D g »0(¢—o00)0D00D0O0UODO0OOfO g0OOOOOOOD
00000000O000oOD oobooooooooboooooDo U

o0 B.2.

(i) 0D f(z) D0mOOOD0DOOO

lim fO(2) =000 <1< m—1), /UWW@ux<+m

r—+oo
fo=o ()

~

lim £™f(§) =0

E—+too

~

000O0O0f(¢) 0000000

coooooooo

0ooo
(i) DODf(¢) 000000 f(§)=0(1/|¢™*?) 000000f0 mO00000D0f™ 00000

lim V() =000 <1< m),

z—+o0

oooo

Proof. ()0 fV 00DDDOOOO0OO0O0OOOOOOOOODODOOOOOOOOOO

/00 ) (z)e™ e dr = (i)™ /C><> fz)e = dx

~

00000000000 (#)™f(§)0000000000000000000000
(i) fO0DOD0 f(¢)=0(1/¢*) 0000000000000000000Riemann-Lebesgue 0000

f@) = o= [ Fiepte

00000000000000000f(¢)=0(1/¢}) 0000000f0000000

rw=y [ " (i) f(e)e e

T o oo

~

00D0000Ef(¢) O Riemann-Lebesgue 10000 f/(z) 0000000000000000000
00000000000000 O
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00 C Plancherel formula

000000 LYR)NLAR)S f— fe L2(R)00LXR) 00 L2(R) 000000000000000
00000000000000000000000000000

/R%J?(f)dﬁ:%/ﬁgmf(x)dx, f,g € L*(R)

00000000 Plancherel 0000000000000 00O0O00ODO0OO0O0O0O0O0DOOOOOOOO
oooboooooooooobooonoo

00 C.1. feI*R)0 feL}(R)DO000DO0

1 BN
_ i€ d
fa@) = o /Re fe) de
0000000 zeRO0O0O0O0000O0O

Proof. Plancherel formula D0g € L'NL200000g, f 000000000000000

h = [ aef©) [ drgtoreet = [ argo) [ deesfie)

gogoooooo
| dea@ (w(m) - [ ae e“fﬂa)) 0

00000 ge L'NL?2000000000 O

00000000 feIl?*R)0 fel2(R)0000000000000000000000000000
afufalalufs

Q)

_ 1oy >0,
—1[75’0] ift<0

(teR)00D00000O0ODO

gi(z) L /te”fdgzem._l € L*(R) \ L'(R).
0

- o 2mix

0000 Plancherel formula COO0OO0OO0O0O0O

b e~ite 1

/0 7e)de = /]R ) da
DDDDDDJ/EDDDDDDD .

tH/}l%%f(x)dx

O0o0000o0o0oo0oo0ooooooooooooooooooooon

—~ —iz§ _

fie) = g | = fta)da
oo0oooooooooo

0 73. llge — gsl3 =2l —s| 00O
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OO0D ODOObOOoooooooog

000000 z=re® 0O0OO0O00O

1+ 2 1— 72
Re * =
1—2 [1—z?
goooooooooobooooooooooo f(e“)DDDDDDDDDDDDDDDDDDZ{ZG

Cilz| <1} 000000
1 (et
o) =5 [ SEErE

000000000000000000000000000000000 ie(eeR)0000000O0OO0O
0000000000000 00000000e(0)eROODODODODODODODOODOO

27 it z . . .
o(2) = iTm(p(0)) + = / CEZpetydr, f(e) = lim Re(p(re®))

2 et — z r—1-0
gooooooooooo w(z)DDDDDEDDDDDDDDDDDDDDDDD
000D00oDoDOooooooooa

00 D.1. DOOODOOO0ODO ¢(2) 0 Re(p(2)) >0 (€ D) 00000000000 O0O00OO0OOODN
OD={z€C;|z/=1} 0000000 000000

2m it 4,
o(2) = im(e(0) + 5 [ Sl

et — 2

gobgoooo

Proof. 00000

et + 2 1—7r2
R - = . =P.(0—t
¢ (e” — z) [1—eitz]2 ( )

oooooo
00000z|<p<100000000

. 12 pe’t + 2 it
o(e) = ilm(e(0) + 5 [ LS Relolpe))

oooOooooo up(dt)lj .
np(dt) = Re(p(pe')) dt

goadd )
1 s
5= [ Holdt) = Re((0))
™ Jo

000000p—10000000000000000000 10000000 {p,} OO

p= lim p,

n— oo
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O000D00D000000*00000¢t0000o0nn

i pnelt +Z elt +z
lim m = —
n—o00 ppe’t — z e —z

goooboooooobooobooooo O

Remark . Re(p(z)) =000002zeD0O0000000000000000000 Re(p) 000000 p
00000000

oo0ooooo
d1+z w—1
Do>z—w=1 , z= -
1—2z w+1

000 DOOOOODD {weC;Im(w) >0} 0000000000¢(w)=1ip(z) 00000« 00000
0000000000000000000000000000000000000000000000

e +2z  lweot(t/2) —1

et —z i w+cot(t/2)

oooooo
t
s:—coti, 0<t<2r

0000000D000000000RO0O0000 AO pu(dt)/2r=A(ds) 000000

EREs
2w 1 —

o) = o0 + - [ St + - 2o

2 et — 2

2
1+ sw

— Re(u(i)) + XU, ¢ /R L5 5 (as)

:a+,8w+/ A(ds)
R
0000000000000 UO0aeR, p>00000

OJOO00O0OROODODDODD wOOO
1
Q(z):/ w(dt)
Rt—2

000000 C\ROODOOO Q0 w0 Cauchy-Stieltjes transform 00 0O

00 D.2 (Stieltjes inversion formula).

2miw(dt) = 61_1330(9“ + ie) — Q(t — ie)) dt.

00 D.3. QU0D00000 w=#00 Cauchy-Stieltjes 0000000000000 ODDOOOOOOOOO
ooo

(i) QF) = Q2) (z € C\R).
(i) Q00D0D00000000000
(ifi) {y/Qiy);y =1} 000000

*16 00 00hilbert2012 0 104 0000
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Proof. 0000000 ODOODODODOOODODOG) OO

Q(z):a—i—ﬂw—i—/ Ltz
Rt

A(dt), Im(z) >0

—Z

0000000000000 () 0000000000 zeC\RODODODOOOOOOOODOOOO yQ(iy)
00000000000
t?+1

—_\(dt 2 2/:———Aﬁ
S (dt), By*+y R (dt)

(w+yﬂ—y%/

00000 (i) 0oDoo0ooooo

2 _
=0 a= lm [& U

A(dt).
y——+o0o t2 + y2 ( )

goobooon

t?+1
2
Adt) < M
7 [ s M) <

O007T>0000000000000

t2+1
/ DE o Nd) <M
1,7t +y

0000000 y—+oo 00000
/ (2 + 1) Ndt) < M
[7T7T]

00000007 —»+c0 00000
/@+nmm§M

0000000 ANOO0O0OOOO0O0OOO00OoOOO0o0oOoOooooooOOoO

/uuu@<m
go0oooooooooooonD ooogoooono
(y* — 1)t

a= lim
y——+00 t2 + y2

Mﬁ):/}mﬁy

000000 QOO0O0000oO0oooooo

2 2
waémm+éT%Mmzéi“Mm

-z

000000w(dt) =(#>+1)A\(dt) 0000000 O

Remark . 00000 w O Cauchy-Stieltjes 00 Q(z) 00O DO

Jim yQ(y) =0, lim yQ(y) =1 /R w(dt).
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0 DA4. 000 Hhh<ta<---<tyy1 OOODODODODODOO
(Z—t2)(Z—t4)“-(Z—t2n)
(z—=t1)(z —t3) - (2 — t2ny1)
00000000000D0000000G(2) 0000000

G(2) :ZL

z—t
P 2k+1

Gz) =

ERN

(tokt1 —t2) ... (tort+1 — tor)(Pokt1 — tant2) - - (P2kt1 — ton) <0

wr = lim (2 —tory1)G(2) =
zatzwl( +1)6(2) (taks1 —t1) ... (taks1 — ton—1)(tons1 — taks3) - - - (t2rt1 — tont1)

O0D0000G OO0, wid(t —tags1) O Cauchy-Stieltjes 000000
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